

## Célra tarts! újból. 3 honvédelmi vetélkedő

Az elmúlt tanév végén hirdette meg – harmadik alkalommal – a Célra tarts! honvédelmi vetélkedőt az MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár. A verseny célja az volt, hogy a Magyar Honvédség születésének 170. évfordulója előtt is tisztelegve a középiskolás diákokból álló csapatok megismerjék a Magyar Honvédség működését és feladatait, így népszerűsítve a fiatalok körében a szervezetet.

Az idei tanévben a korábbi évek Célra tarts! honvédelmi versenysorozatának országos döntőjébe jutott iskolák katonai témakör feldolgozásában kimagasló teljesítményt nyújtó csapatai nyertek meghívást a vetélkedőre.

A 4 fős középiskolás csapatok kétnapos gyakorlati „kiképzésen” vehettek részt a Magyar Honvédség Püspökszilágy Kiképző Bázis és Lőtéren, ahol különböző programokon ismerkedhettek meg a katonai élet szépségével és nehézségeivel is. A 2018. szeptember 26-27-i vetélkedőn a Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégiumot a 11. évfolyamos diákokból álló **Masingeverekbol.3** csapat képviselte.

A katonai témájú vetélkedő első napján a fegyverek ismerete, a rendvédelmi és vegyvédelmi ismeretek, légpuska és lézerlövészet állt a középpontban, melyeket a versenyzők ismereteit bővítő (a Magyar Honvédség külföldi – Nyugat-Szudán, Szomália, Irak, Afganisztán - békefenntartó misszióiról szóló) előadásokkal színesítették. A résztvevők esti szórakoztatásáról karaoke programmal gondoskodtak a szervezők.

A „kiképzés” második napján katonai járőrverseny menetgyakorlatának állomásain (sebesültszállítás, kúszófolyosó, kézigránát hajítás, fegyveres váltófutás, lerobbant katonai jármű mozgatása) bizonyíthatták a versenyzők rátermettségüket. A második nap végén a résztvevő csapatok fegyveres alak, majd farkaskutyás rendészeti járőr bemutató megtekintése után ünnepélyes keretek között vehették át a teljesítményükkel nyert díjakat és érmeket és a helyezésüket igazoló díszes okleveleket a dandárparancsnoktól.



Az iskolánkat képviselő **Masingeverekbol.3** csapat a „Célra tarts!” honvédelmi vetélkedőn

### I. helyezést ért el.

A Masingeverekbol.3 csapatnak a honvédelmi vetélkedőn nyújtott kiváló teljesítményért Budapest Főváros Védelmi Bizottság Elnöke **Különdíjat** adományozott.



A Masingeverekbol.3 csapat tagjai: Simon Csongor, Bencs Botond, Jakab Tamás, Horváth Ákos

Felkészítő(szervező) tanár: Süveges Zoltán

**Eredményükhöz gratulálunk!**